

Послание Прелата (15 июля 2024 г.)

После своего визита в Милан прелат Опус Деи призывает продолжать молиться за приведение в соответствие Уставов, за свои предстоящие пастырские поездки и за Церковь.

19.07.2024

Возлюбленные, да хранит Иисус моих дочерей и сыновей!

Как я вам уже сообщал, в конце прошлого месяца состоялась

вторая встреча экспертов Святого Престола и Дела, чтобы изучить возможные изменения в Уставах Прелатуры, как просил нас Папа. Следующая встреча запланирована на середину сентября. Продолжим молиться за успех этих работ.

28 июня, по пути в Милан, я смог благословить в Карраре образ Девы Марии, Mater Pulchrae Dilectionis (Матери Пречистой Любви), заказанный вашими сестрами и братьями из Соединенных Штатов, исполняя давнее желание нашего Отца. Затем, уже в Милане, я с радостью встретился со многими людьми, которые с большой щедростью и жертвенностью продвигают и поддерживают в Италии школы христианского вдохновения.

Через несколько дней я отправлюсь в поездку по

некоторым странам Южной Америки, начиная с Чили. Как и всегда, я рассчитываю на вашу помочь через ваши молитвы.

В то же время, логично, что мысли и молитвы всех распространяются на весь мир, особенно на те места, где Церковь больше всего страдает в своих членах. Не переставайте размышлять и жить тем, что написал нам святой Хосемария: «Дети мои, мы не можем смотреть только на Опус Деи: сначала и всегда мы смотрим на святую Церковь» (Письмо от 14-IX-1951, н. 27).

С любовью благословляю вас.

Ваш Отец

Памплона, 15 июля 2024

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-ru/article/poslanie-prelata-15-
iiulia-2024-g/](https://opusdei.org/ru-ru/article/poslanie-prelata-15-iiulia-2024-g/) (01.02.2026)